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Tekst 4  Un selfie pour les gorilles 
 

1p 5 Wat past op de open plek in de eerste alinea? 
A Comment 
B Où 
C Par qui 
D Pourquoi 
 

1p 6 « une photo truquée » (regel 20-21) 
 Waarom dacht men eerst dat de foto niet echt was (tweede alinea)? 
Schrijf de eerste twee Franse woorden op van de zin waarin de reden 
genoemd wordt. 
 

1p 7 Qu’est-ce qui est vrai d’après le 3ème alinéa ? 
Les deux gorilles sur la photo 
A ont eu des petits en 2007. 
B ont l’âge de quelques mois. 
C ont perdu leurs mères. 
D ont tué un braconnier. 
 

1p 8 « sur leurs pattes arrière » (lignes 37-38) 
Pourquoi est-ce que les gorilles prennent cette pose d’après le 4ème 
alinéa ? 
A pour amuser les rangers 
B pour attaquer les rangers 
C pour faire comme les rangers 
D pour impressionner les rangers 
 

1p 9 Wat kun je concluderen uit de laatste alinea? 
A Gorilla’s dragen in Azië vaak ziekten over op mensen. 
B Gorilla’s worden in Afrika op diverse manieren bedreigd. 
C Gorilla’s worden sinds 1990 beschermd tegen stropers. 
 
 

Tekst 5  Que peuvent faire les jeunes pour le climat ? 
 

1p 10 Pourquoi est-ce que Ysée a voulu faire la grève d’après le premier 
alinéa ? 
A Elle en avait assez d’avoir toujours beaucoup de devoirs à faire pour 

l’école.  
B Elle était encouragée par ses profs à faire quelque chose pour le 

climat. 
C Elle était inspirée par l’initiative de la jeune Suédoise Greta Thunberg.  
 



 GT-0053-a-22-1-o 4 / 10 lees verder ►►►

1p 11 Qu’est-ce que le 2ème alinéa montre ? 
Il montre pourquoi Ysée 
A a été renvoyée de l’école. 
B a mobilisé ses profs à agir. 
C a pris la décision d’arrêter la grève.  
 

1p 12 Behalve met een actiedag op school wil Ysée nog op een andere manier 
iets doen voor het klimaat. 
 Schrijf de eerste twee Franse woorden op van de zin uit de derde 

alinea waarin je dat leest. 
 

1p 13 Welk advies noemt Ysée niet in de laatste alinea? 
A de oplader uit het stopcontact halen 
B de verwarming lager zetten 
C geen water verspillen 
D minder verpakte producten gebruiken 
 
 

Tekst 6  La rue Crémieux 
 

1p 14 « pour trouver une solution » (lignes 8-9) 
Quel est le problème d’après le premier alinéa ? 
A Il y a trop de touristes qui visitent la rue Crémieux. 
B Les habitants de la rue Crémieux soignent mal les façades de leurs 

maisons. 
C Les instagrameurs donnent une très mauvaise image de la rue 

Crémieux. 
 

1p 15 Welk woord past op de open plek in de tweede alinea? 
A étonnés 
B furieux 
C indifférents 
 

1p 16 Volgens de bewoners moet de burgemeester ingrijpen. 
 Welke maatregel zou de burgemeester bijvoorbeeld moeten nemen 

om de rust in de wijk terug te laten keren? 
Schrijf de eerste twee Franse woorden op van de zin uit de laatste alinea 
waarin je dat leest. 
 
 


